Урок – повторение по теме «Мои любимые игрушки»2б класс
Учитель Некрасова Ирина Владимировна

Учебная цель урока: активизировать лексику по теме «Знакомство. Игрушки.».

Развивающая цель: развитие логического мышления, развитие языковой догадки.

Воспитательная цель: привитие интереса к предмету.

Задачи:
- развивать умение диалогической речи с использованием изученной лексики и структур по теме « мои любимые игрушки»

- повторить буквы алфавита, развивать навыки чтения и орфографии.
Тип урока.

 По содержанию: повторение изученного материала
Оснащение урока: азбука, карточки с буквами английского алфавита и их транскрипционные знаки, карточки с цифрами 1-10, игрушки, презентация, магнитофон.
Ход урока

1. Greeting .Приветствие 

How are you?

Fine, thank you.

Who’s absent today?
There are some guests at our lesson. I forget all your names and want you introduce yourselves. ( Я забыла, как вас зовут и я хочу чтобы вы представились. Учитель обращается к каждому из учащихся с вопросом. What is you name? (дети отвечают: My name is…)).

 T: Good! Thank you!

 And now let’s greet each other. Давайте поприветствуем друг друга. ( Ребята по очереди приветствуют друг друга и отвечают на приветствие)

 P1: Hello, Sasha! - P2: Hello, Masha - P3- P4- P5…..

 T: Very good!

2.Основная часть урока. . Today we shall show all our knowledge. Сегодня на уроке мы с вами покажем, чему научились за это время.
Сегодня у нас с вами необычный урок. Мы на паровозике отправимся в путь, и будем делать остановки на разных станциях, где мы будем встречаться со многими любимыми игрушками, рассказывать о них, петь песни, работать со словами, соревноваться в знании букв английского языка, побываем у профессора правописания.

 -Звуковая станция. Parrot station.
 Первая станция, на которой мы остановимся - это звуковая станция.

 Любите сказки? Тогда слушайте! Одна русская пчела сидела на цветке. Вдруг на тот же самый цветок прилетела английская пчела. Русской пчеле это не понравилось. Она жужжит, ругается: з-з-з-з-з-з-з! И английская пчела ей не уступает. Но у нее посмотрите, язык длинный, во рту не умещается. И получается у нее: th-th-th-th-th-th! Как русская пчела жужжит? з-з-з-з-з-з. А английская? th-th-th-th-th-th (3-4 раза). Русская ругается [за-за-за-за-за-за], а английская - (дети повторяют за учителем) the ,the,the ] . А к вечеру они осипли и русская пчела стала жужжать так: с-с-с-с-с-с-с. А как стала жужжать английская пчела? Правильно! th-th-th-th-th-th (глухой звук)! (3-4 раза). 

 T: Well done, children. Молодцы ребята.

- the second station is 
Introduce yourself .упр 1,2 обеспечивают тренировку учащихся в использовании в речи изученной лексики и структур в новых ситуациях общения.(слайд из презентации)
Образец диалога №1

Hi!I’m Mike. What is your name?
Hi!I’m Bob. I’m eight. How old are you?

I’m nine/ I’m from America. Where are you from?

I’m from Great Britain. Goodbye.

Bye-bye

-Зоопарк. Zoo station.

 T: Итак, мы отправляемся дальше). Мы подъехали к станции. Давайте погуляем по зоопарку. Каких животных вы увидели на доске? (ребята называют названия животных).

On the blackboard you can see cards with toys. Name these toys.
Tell each other what toys have you got?

Образец диалога №2

Hello! Nice to meet you. My name is … .How are you?
Hello! I’m …. . Nice to meet you too. I’m fine,thanks. And you? 

I’m fine too, thank you. Have you got a…. .

No, I haven’t got a … . I’ve got a… .

How many toys have you got?
I’ve got three … .

Bye-bye
Bye-bye
Game: I have a toy too. Guess, what toy have I got? (На доске –Have you got a…?) 

I have a teddy bear. His name is Puh. 
Давайте, встанем, разомнёмся вместе с Пухом, так как он долго сидел на столе и очень устал. Зарядка с мишкой.(презентация)
Well done, children.

-station let’s count.

T: Good! And now let’s count. How many toys do you know? Count, please!

 ( Дети считают игрушки)

 T: Кate, come to the blackboard. Count the girls, please. (Катя выходит к доске и считает, сколько девочек в классе). Thank you. Sit down, please.

 T: Oleg, count the boys. (Коля выходит к доске и считает, сколько мальчиков в классе). Thank you. Sit down, please. (Затем учитель показывает цифры вразбивку).

-Music station .Stand up, please. Let’s sing. (песня о числительных).презентация.
-station in the shop.

Упражнение 3. Тренеровка учащихся в использовании в речи числительных.

Образец диалога:

Has Dasha got a doll?
Yes,she has.

How many dolls has she got?
She has got two dolls.

-Английский алфавит. The ABC station 
Упражнение 4. Повторение букв и соответствующих им транскрипционных значков

Упражнение 5. Ознакомление учащихся с новыми буквами Jj, Gg  и транскрипционными значками, соответствующими им.

-reading station

Упражнение 6. Обучение навыкам чтения.

-station writing
А теперь поработаем в тетрадях.
Open your exercise-books Упражнение 7. Обучение орфографии – написанию слов и предложений.
3. the last station is our classroom

Заключительная часть урока . Выставление отметок.Рефлексия.
The lesson is over. Изобразите на лице улыбку в соответствии с тем как вы работали на уроке. Подведение итогов и выставление оценок.

 T: Давайте подведем итоги нашего урока. Вам понравилось наше путешествие? Что мы с вами делали? Что вам запомнилось больше всего? Мы повторили звуки, побывали в зоопарке, , выступали в роли артиста, спели песенку, повторили буквы алфавита. Молодцы! А теперь ваши оценки. (Выставление оценок).

 Good bye.
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